„Андрићева лица“

Изложба од стотинак црно-белих фотографија Андрићева лица настала је маја 2003. године, у сарадњи Задужбине Иве Андрића и Библиотеке града Београда. Током њене припреме коришћени су фото-документи који се чувају у фототеци пишчеве задужбине и поједине фотографије из Спомен-музеја Иве Андрића. Од поставке изложене у Библотеци Града до данас, изложба Андрићева лица, целовита или парцијална, сходно захтевима корисника и простора, представљена је у библиотекама, музејима, галеријама, домовима култура и културним центрима у Херцег Новом, Вишеграду, Крагујевцу, Лесковцу, Београду, Златибору, Бањалуци. Њена најснажнија реализација и рецепција  збиле су се над луковима дринске ћуприје, на капији моста, испод његовог тариха, недалеко од Андрићеве куће у којој је одрастао. Тада су се лица писца као у камену клесана поново срела са каменитим витким луковима барокнога моста, и разумела.


Концепт изложбе утемељен је на следећој појединости из пишчевог живота: Иво Андрић није волео појављивања у јавности, али је често седео испред објектива фотографа. Према сећању једнога од мајстора фотографије, Андрић се дуго у својој радној соби или кабинету припремао за тренутак фотографисања, прибирајући се и тражећи у себи тај звездани час у којем ће своје активно или контемплативно, медитативно или стваралачко, супружничко и породично, службено или пословно лице, изложити објективу фотоапарата. 


Изложба програмски почива на редовима из Андрићеве приповетке “Лица” (1937) у којој је писац изразио фасцинираност човековим лицем видевши га као “најјаче осветљени и најпривлачнији делић света”, где “су уцртани сви путеви света, све помисли и сва дела, све жеље и  потребе, све могућности човекове, све што га држи и диже”. Писац се исте теме сетио и 1960. године када је објавио збирку прича Лица.


Изложбу фотографија прате одломци из Андрићевог дела, који темом или мотивом одговарају тренутку из пишчевог живота “ухваћеном”, петрифицираном и сачуваном на фотографији. Пишчево лице као конститутивни део сећања неких од нас и зацело памћења свих нас, уз поједине наслове и реченице, почетке и свршетке његових дела, који су део наше матерње мелодије, представљени су у временском луку од првог фото-снимка 1912. године у Сарајеву до последње фотографске забелешке, зиме 1973. у Београду.   


Данас, на дан Андрићеве смрти, 38 година касније, приказујемо јавности део основне поставке, употпуњујући је Андрићевим мислима и додајући јој поједине Андрићеве рукописе, дактилописе и чистописе, у новом графичком и дизајнерском руху, у Галерији-Холу РТС-а, и уз њу се сећамо великог писца.
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