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Уређаји: Партије се играју на уређајима обезбеђеним од стране Организатора турнира.
Игра: Pro Evolution Soccer 2018.
Формат: Формат турнира је лига (групна фаза) + сингл елиминација (куп систем на испадање).
Лига: У овој првој фази формирају се две групе са по 5 екипа. Игра се бод систем. Прве две екипе из сваке групе пролазе у наредну фазу.
Сингл елиминација: У овој, другој фази, такмичари се суочавају са првопласираном (или другопласираном, у зависности од пласмана у групној фази) екипом и победник из овог двомеча (домаћин и гост, укупним резултатом) пролази у наредно коло.
Трајање партије: Трајање партије ограничено на 10 минута (полуфиналне и финална  могу и дуже, у договору са екипама пласираним у ову фазу такмичења).
Обавезна подешавања:
· Време: ноћ
· Сезона: лето
· Време: лепо
· Повреде: искључене
· Емоције: искључене
· Брзина игре: 1
· Расположење играча: насумично (рандом)

Ако такмичари случајно или намерно изађу из партије након што је виђено расположење играча, они играју с ПЛАВИМ расположењем, а противници са ЗЕЛЕНИМ.
 
Кашњење: Уколико такмичари из било ког разлога касне на меч, одиграва се први следећи меч по распореду, а уколико се такмичари не појаве ни до краја тог меча, њихови противници аутоматски добијају меч резултатом 3:0.
Паузирање: Забрањено је узимати паузу (за прављење измене или из било ког друго разлога, осим у случају квара опреме) када није у току прекид игре (аут, фаул, итд.)
Тимови: Дозвољено је играње искључиво с клубовима, репрезентације нису дозвољене (и у овом случају Реал Мадрид и Барселона). Могуће је играти са два иста клуба, нпр. Јувентус против Јувентуса.
Треће место: Предвиђен је и меч за треће место који ће се одиграти пре финала (договор с играчима).
Нерешено: У случају нерешеног исхода партије (у другој фази такмичења па све до финала), играју се продужеци а затим (уколико је неопходно) и пенал рунда.
